



Načela akademskog istraživanja i pisanja

Turnitin je razvio ovu kontrolnu listu kao vodič za podršku studentima u njihovom akademskom procesu istraživanja i pisanja rada.

Korištenje ovih 12 predloženih načela pomoći će proizvesti kvalitetno istraživanje i originalni pisani rad.

Istraži

Istraži široki raspon istraživanja.

Istraži određenu temu temeljito kako bi razvio svoju bazu znanja, otkrio nove ideje i ojačao svoje vlastite postavke i argumente.



Evaluiraj

Evaluiraj pouzdanost svojih izvora. Uzmi si nešto vremena za vrednovanje svojih izvora, naročito ukoliko se informacijama pristupalo *online*. Razmotri tko je objavio određenu informaciju i zašto.



Organiziraj

Organiziraj svoje bilješke istraživanja. Pisanje bilješki je ključan dio istraživačkog procesa. Nastoj uredno organizirati bilješke i sačuvati kopiju svakog korištenog izvora.



Napiši

Napiši originalan rad.

Najbolja obrana protiv plagijarizma je originalno pisanje. Ukoliko se ne citira izravno iz rada drugog autora, izrazi sve svoje ideje vlastitim riječima.



Parafraziraj

Parafraziraj ideje drugih autora. Ovo je nužna akademska vještina, neki smatraju korisnim zabilježiti ključne riječi i koncepte.



Diferenciraj

Razlikuj rad drugih od vlastitih originalnih zapažanja korištenjem citiranja ili parafraziranja. Izbjegavaj slučajno plagiranje tuđeg rada.



Citiraj

Navedi sve svoje izvore. Izvor u tvom radu točno prikazuje koja informacija je preuzeta iz drugog izvora. Sjeti se citirati sve posuđene riječi ili ideje, uključujući one koje su proistekle iz tvojih prijašnjih radova.



Navedi

Navedi točno sve svoje izvore. Ovisno o načinu citiranja, ovo se može pronaći na kraju rada u obliku navođenja izvora ili „literaturi“. Većina studenata je svjesna navođenja izvora (knjige, članci), ali također moramo naznačiti i izvore kao što su Youtube video zapisi, slike, dijagrami i vlastiti prijašnji objavljeni radovi.



Koristi

Koristi relevantan način navođenja izvora dosljedno unutar svog pisanog zadatka. Način navođenja može se razlikovati ovisno o zahtjevima kolegija ili studija stoga provjeri koji sustav koristiti i slijedi relevantne smjernice kod oblikovanja završnog rada.

Pitaj

Postavi upit svojem nastavniku za povratnu informaciju na bilo koji predložak rada koji je napisan prije krajnjeg datuma za predaju cjelovitog rada. Pisanje nacrti i predložaka i implementiranje povratnih informacija mogu pomoći u procesu savladavanja akademskih vještina pisanja tijekom cijelog studija.

Ponovno provjeri

Uvijek provjeri svoj rad, uključujući citate. Ostavi si dovoljno vremena za provjeravanje svih navoda prije slanja cjelovitog rada. To uključuje i brojeve stranica, mrežne stranice, datume publikacija i imena autora.

Predaj svoj konačan rad putem Turnitina

Turnitin će provjeriti tvoj rad u usporedbi sa ostalim izvorima dostupnim u Turnitin bazi podataka i koristiti ove informacije kako bi generirao izvještaj originalnosti.

